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Procès-verbal de la séance ordinaire du conseil d’établissement de l’école Saint-Eugène du Centre de 
services scolaire des Hautes-Rivières tenue le lundi, 25 novembre 2024 à 18h30. 
 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS : Madame Chantale Mercier, directrice; 
 Monsieur Sébastien Michaud, président, 

Mesdames Marilyn Martineau, Sophie Labonté, Kim Phaneuf et Marie-
France Gauthier, Monsieur Raoul Deffo, parents. 

 Monsieur André Bernier, enseignant, Mesdames Josée Rathé et Marie-Pier 
Larouche Madame Caroline Artaud, représentante du personnel 
professionnel, Madame Marie-Claude St-Onge, représentante du personnel 
de soutien, Madame Sonia Desmarais, représentante de la communauté. 

ÉTAIT ABSENT :  Madame Marie-France Gauthier, parent et Madame Ariane Sylvestre, 
enseignante 

PUBLIC Madame Annie Lessard, directrice adjointe 
 
1. Présence et ouverture de la séance à 18h30 

 L’avis de convocation, l’ordre du jour et les documents ayant été envoyés à tous les membres en 
respect de la Loi sur l’instruction publique; tous les membres étant présents, la séance est déclarée 
valablement constituée. 
Madame Chantale Mercier, directrice, souhaite la bienvenue aux membres du conseil d’établissement, 
aux invités ainsi qu’aux personnes du public. 

 
2.  Lecture et adoption de l’ordre du jour 
  

Résolution 2024-11-25-CEO-01 
 
Il est proposé par Madame Sophie Labonté 
d’adopter l’ordre du jour, tel que proposé. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
3. Parole au public 
 Aucun public 
 
4.  Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion ordinaire du 21 octobre 2024 

 
Résolution 2024-11-25-CEO-02 
 
Il est proposé par Madame Marilyn Martineau 
d’adopter le procès-verbal de la réunion ordinaire du 23 septembre 2024 tel que présenté. 
 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
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5.  Parole aux membres 
 Madame Marie-Claude St-Onge présente une plateforme intéressante aux parents. Elle y a accès via 

l’école secondaire de son fils. Il s’agit du Parcours parent du site Aider son enfant. Ce serait 
intéressant de prendre les informations pour la rendre disponible à nos parents du 3e cycle.  
Monsieur André parle du dernier tournoi de basket-ball. Ils ont terminé 4e. Nos jeunes ont eu une 
belle progression. Les 2 prochains tournois sont des tournois de volley-ball. Madame Sophie Labonté 
demande un fichier des sorties à présenter aux membres pour les prochaines rencontres.  

 
6.  Mot de la représentante au comité de parents 
 La dernière rencontre a eu lieu le 6 novembre. La participation au comité EHDAA est une belle 

réussite. Le comité aimerait qu’on relance les parents pour qu’ils puissent être informés des 
rencontres. La direction fera des recherches à ce sujet, puisque nous ne recevons plus les détails 
reliés à ce comité. Une communication au sujet de la fédération du comité de parent pourrait aussi 
être envoyée aux parents, afin qu’ils soient au courant des services reçus. Le comité de parent est 
toujours à la recherche d’idée de formation à offrir aux parents.  

  
7. Mot de la direction 
 7.1 : Approbation des activités éducatives nécessitant un changement (hors-horaire ou hors-école) 

• Voyage à Québec 
Résolution 2024-11-25-CEO-03 

  
 Monsieur Félix Touchette Gosselin, enseignant, aimerait amener son groupe à Québec pour une 

période de 2 jours le 8 et 9 mai. Différentes activités éducatives seront organisées. Le montant est de 
395$ par enfant, ce qui n’inclut pas les repas.  
Il est proposé par Madame Marilyn Martineau, 
d’approuver les activités éducatives nécessitant un changement (hors-horaire ou hors-école), telles 
que proposées 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
7.2 : Suivi campagne de financement 

• Vente Poinsettia 
Un profit de 4118$ a été encaissé grâce à cette campagne de financement.  

• Proposition 
Résolution 2024-11-25-CEO-04 
 
Madame Chantale Mercier présente un projet d’aménagement de la cour intérieure. Une campagne 
de financement de vente de plante et plant de légumes en collaboration avec les Pépinières 
d’Abbotsford. Une liste des produits à choisir sera envoyée aux membres, afin que la sélection soit 
modifiée. 
Il est proposé par Monsieur Raoul Deffo.  
d’approuver la campagne de financement, telle que proposée. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
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8.  Varia  
 8.1 : Cloche 

Madame Sophie Labonté aurait aimé que l’information sur le changement de l’heure de la cloche de 
15h05 vers 15h00 soit diffusée plus rapidement aux parents.  
 

 8.2 : Suivi coin Carillon et Babuty 
Madame Kim Phaneuf est allée demander le soutien du conseiller municipal et c’est une 
problématique qui dure depuis plusieurs années. Il faudrait plutôt mieux éduquer les enfants à ce 
sujet.  

  
9.  Levée de l’assemblée 

 
Résolution 2024-11-25-CEO-05 

 

Il est proposé par Monsieur André Bernier, 
Que la séance soit levée à 19h48. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 

_____________________________              _______________________________ 
Chantale Mercier    Sébastien Michaud 
Directrice     Président du conseil d’établissement 


